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11/4/24, 2:11 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM (CSE)

1. The curriculum is well balanced, updated periodically and satisfies the
present needs.

172 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

2. Exposure to industrial practices is provided through industry supported
courses/ seminars/ guest lectures/

172 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@® Neutral

3. The curriculum facilitates interdisciplinary learning through foundation
electives and general electives

172 responses

@ Disagree

@ Agree

@ Neutral

@ Strongly Disagree
@ STRONGLY AGREE
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11/4/24, 2:11 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM (CSE)

4. The curriculum has adequate number of practical courses / theory IQ Copy
cum practical courses/ Project works for skill development.

172 responses

@ Strongly Agree

@® Agree

) Disagree

@ Neutral

@ Strongly disagree

5. The implementation of the Choice Based Credit System (CBCS) has I8 Copy
enabled you to enroll in the courses and slots you opted for.

172 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Neutral

@ Strongly disagree

6. Skill based courses like Engineering Exploration, Lateral Thinking, I_D Copy
Design Thinking, Project Management, System Thinking are facilitating
participation in international contests / competitions

172 responses

@ strongly Agree
@ Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral
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7. Employability Enhancement Courses like Environmental Sciences, ID Copy
Constitution of India, Professional Ethics etc., created social awareness

172 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ strongly disagree
@ neutral

8. The subject handling faculties adopt active and collaborative learning (D Copy
strategies like Think Pair Share, Flipped Classroom, Problem Based
Learning etc.,

172 responses

@ sStrongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@® Neutral

@ Strongly disagree
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9. The subject handling faculties use a variety of ICT Tools and Learning ID Copy
Management Systems like power point presentations, Google Classroom

are effectively used for sharing of resource materials, conducting

assignments, discussions and quizzes

172 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. The subject handling faculties are readily available for clarification of I_D Copy ‘
doubts and for personal mentoring. i

172 responses

@ strongly Agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

11. Laboratories are well equipped with appropriate hardware and I[_j Copy
software for the conduct of practical classes/project works.

172 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral
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11/4/24, 2:11 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM (CSE)

12. The institute provides support for participation in online certification
from NPTEL, edX etc.,

172 responses

@ strongly agree
@ Agree
@ Neutral
- @ Disagree
@ Strongly Disagree

13. The assessment process (CAT / Assignments / Terminal
Examinations / Review) is fair and unbiased.

172 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

14. The tasks given in assignments have helped in enhancing your
problem solving and communication skills

172 responses

@ strongly agree
@ Agree

@) Disagree

@ Neutral

@ Strongly agree
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15. The assessments are designed and evaluated appropriately to assess I_D Copy
higher order thinking skills

172 responses

@ sStrongly Agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

16. The assessments provided the right level of challenge and an @ Copy
opportunity for collaborative/co-operative learning.

172 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

17. Communication, Critical thinking, Collaboration, Creativity are given [_D Copy
importance in assessments.

172 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Disagree

@ Neutral

@ Strongly Disagree
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18. The institute takes active interest in promoting internships / field I8 copy
visits opportunities for students.

172 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

19. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life ID Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

172 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ strongly Disagree

20. The institute provides opportunities for cocurricular / extra curricular I[_] Copy
activities.

172 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral
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21. Course enrolments, course feedback, tracking of attendance and
grades are made easier with the in-house automation software (E Nova)
for the academic process. ' ‘

172 responses

@ Strongly Agree
@ agree

@ Strongly disagree
& Neutral

| @ disagree

22. In connection with the implementation of Outcome Based Education,
Course Outcomes and Programme Outcomes are assessed periodically
and subsequent actions are taken for continuous improvement.

172 responses

@ strongly agree

@® Agree

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral
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11/4/24, 2:11 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM (CSE)

23. A mentoring/tutor system is available to identify your strengths and ID Copy
weaknesses and encourage you with providing the right level of
challenges. '

172 responses

@ Strongly Agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

|
24. Classrooms are well equipped with good Audio System/Multimedia LD Copy
Projectors/Wi-Fi connectivity. |

172 responses

@ sStrongly Agree
@ agree

@ Neutral

@ Strongly disagree
@ Disagree

25. Library is digitized and includes sufficient count of reference and text I_D Copy
books and access to international and national journals '

172 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

& Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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26. The support systems like Hostel, Canteen, Bank, Stores and Clinic are
functioning well and they cater to the need of the hour.

172 responses

@ strongly Agree
@ Agree

@) Strongly disagree
@ Disagree

@ Neutral

27.To what extent, you are satisfied in the Teaching Learning via online
mode during this pandemic period

172 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

28. How much of the syllabus was covered in the class?

172 responses

@ 85-100%
@ 70-84%
@b 55-69%
@ below 30%
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29. How well did the teachers prepare for the classes?

172 responses

@ satisfactorily
@ Thoroughly
& Poorly

30. How well were the teachers able to communicate?

172 responses

@ Always Effective
@ Sometimes Effective

31. The teacher’s approach to teaching can best be described as

172 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@® Poor

b
%
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11/4/24, 2:11 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM (CSE)

32. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

172 responses

@ Usually

@ Everytime

& Occasionally / sometimes
.® Never

33. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

172 responses

@ Usually

@ Everytime

@ Occasionally / sometimes
@ Never

34. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

172 responses

@ Usually
@ Everytime

@ Occasionally / sometimes
@ Never
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11/4/24, 2:11 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM (CSE)

35. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

172 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Unable to
@ Partially

36. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

172 responses

@ Everytime

@ Usually

@ Never

@ Occasionally / sometimes

37. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

172 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Netural

@ Disagree

@ strongly disagree
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38. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

172 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Somewhat

©® Very little

39. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

172 responses

@ Strongly Agree
@ Agree
@ Strongly disagree

@ Disagree
@ Neutral
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40. Record your suggestions for enhancing the quality of Teaching Learning process at
ESEC.

172 responses

Good
Good

No

Nothing to change}
Yes

Nil

Nice

Very good

Excellent

Nil

Nothing

100

Nothing to change
Neutral

Good

Just continue like this
Online class provide in Saturday will helps in gain knowledge

Enhancements are good but then my suggestion is to change our maths sir back to our
class®: eaches in expertise manner and it's very useful...He is not available for past4to5
0 making"h‘im\our maths teacher again will surely help in in our rﬁ@ths subject...Even he
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11/4124, 2:11 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM (CSE)
teaches fast It's very unique and neat way...He makes us think differently...So my request is to
bring back maths sir again...

Everything is good

They provide us many unknown informations about the subject

85%

Online classes will be providing in Saturday will help us to gain knowledge..
Enhance lab facilities

May enhance lab facilities

Saturday Students can improve their studies by having special classes
Yes enchancing the quality

Ex agree, strongly agree, neutral

Super

Nice

Its better

Maintain trhe same one is enough

Enhance lab facility

I think the system ESEC follow is really good. | don't have any suggestion.

good

Could teach a lot more in tamil for better understanding

Well Teaching

Encourage student participation and discussion
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11/4/24, 2:11 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM (CSE)

Your Teaching is well | Each topic to give more examples

Make students free from syllabus and enjoying the college campus
Excellent teaching

Its been wonderful so far i would like to see the same intend

Still now the teaching is good...

Teaching style is unique and really good at ESEC

Faculty should explain the content of teaching in english as well along with tamil. And practical
should be with the theory instead of being ahead of theory.

Very good

Skill developed process

Good teaching

Explanation should be in English as well

Certain computers in C - Lab are nit working properly. So | kindly reduest the management to
change it.... And also the air conditioners in the C - Lab are in precarious condition with Lot's of

dust | also request the management to remove it or to replace it and also need more fans in C -
Lab.

GOOD
Nothing to chance
Want to teach slowly

Fun learning needs in difficult subjects to understand it easily and it helps students from being
uninterested to interested in studying.

Provides enough
Null

Totally sati
give ti

ied.but not so with time management , should complete the syllabus early and

=
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11/4/24, 2:11 PM STUDENT SATISFACTION SURVEY FORM (CSE)

Very poor.
Support in participating in competitions ,events outside might be be helpful.

Good for everything

Better
Celebration functions

Give assignment occassionally. It takes long time and does not allow us to participate in
another activities

Goood

Wants to teach slow and steady to understand to all the students clarity
Not bad

Okk

No

| need practical learning to improve my skills
Need Mourning break period

Well and good

Good teaching learning process

Nothing

Communicate the all students in classroom
Even more better

To improve hostel food quality

No suggestio

Best

B B
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C is not comfortable class and lab change the teacher

C is not comfortable in class and lab

Keep going on and develop with some entertainment session.. but the teaching style in our clg
is good

C lab and class room is very bad ,soft skill is very very bad
Excellent

Good for me

Itis excellent

Overall good

Super teaching

Well teaching

Tamil medium students classes very hard

some times speak tamil to explain
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